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Ünnepek… 
 

 

Kedves Gyerekek! 

Elérkezett az év egyik legjobban várt hónapja, a december. Mi másról is 

szólhatna ez a hónap, mint a szívünket-lelkünket melengető ünnepről. Mind az 

iskolai hétköznapokban, mind a közelgő téli szünetben az ünnep körül jár a 

gondolatunk. Decemberben jön a Mikulás, ez az adventi készülődés ideje, az 

osztály- és iskolai karácsonyi ünnep. Éppen ezért decemberi számunk is egy 

kicsit különlegesebb lett, ünnepiesebb hangulatban íródott. A humoros „Ti 

mondtátok” rovatban megpróbáltátok megfogalmazni, hogy mi is a szeretet. 

Marika néni jelentkezik a decemberi jeles hagyományokkal, konkrétan a Luca-

napról írt. De természetesen az eseményekben gazdag november történései 

mind megtalálhatóak e havi számunkban. Iskolánkban járt például Fáy Edina 

fitnesz személyi edző, aki az egészséges életmódról tartott rendkívüli 

osztályfőnöki órát néhány osztálynak.  Ügyesen kézműveskedtetek az adventi 

készülődésnél, és nagyszerű hangulatban zajlott a suli-buli is, erről az 

„Életképek” rovatban győződhet meg mindenki.  Jelentkeznek a szokásos 

rovatok, a „Miért jó Gáboros ifinek lenni?”, a „Régen volt, hogy is volt…”, „A 

hónap tanára” és „A hónap tanulói” is. Az „Aktuális”-ban, illetve az ettől 

részletesebb, fényképekkel gazdagon illusztrált Facebook oldalunkon 

(https://www.facebook.com/kispestigaboraron/) feltüntetett eredményeitek 

megmelengetik a szíveket így karácsony előtt, az új esztendőre pedig erőt tud 

adni mindenkinek. Mi pedig a Gáborélet nevében mindenkinek boldog 

Karácsonyt, jó téli szünetet és további sikerekben gazdag új évet kívánunk 

Nektek! 

 

Erdős Levente 
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Miért jó Gáboros ifinek lenni?  

                - Suhajda Erik 

 

2015-ben végeztem a Gáborban, és kezdtem el a VIII. kerületi Vörösmarty 

Mihály Gimnáziumba járni. A nyelvi előkészítős természettudományi osztályba 

mentem, és jelenleg a 10. évfolyamban vagyok.Viszont azóta is visszajárok 

ifiskedni, bár minden héten sajnos nem tudok menni. Először csak azért akartam 

ifi lenni, hogy továbbra is könnyedén tudjam tartani a volt osztálytársaimmal a 

kapcsolatot, de azóta már a többiekkel is összebarátkoztam, mindenki nagyon 

kedves, és családias a hangulat. Jó az, amikor hetente összegyűlünk és 

megbeszéljük, megcsináljuk a különböző programokat. De még jobbak ezek a 

programok, amiket megszervezünk. Főleg a suli-bulit, farsangot és a tábort 

szeretem. Eddig még csak a legutóbbi táborban voltam, de az nagyon jól 

sikerült. Ilyenkor nem csak egymás társaságát élvezzük, hanem azt is, hogy a 

gyerekekkel foglalkozhatunk, és nagyon jó érzés a tőlük való visszajelzés. Én 

szerencsére egy igazán jó csapatba kerültem. Mostanában nem jártam túl sok 

ifigyűlésre, mert sokszor van valami más dolgom is, de ezen próbálok majd 

változtatni. 
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Régen volt, hogy is volt… 

Sok idő telt már el azóta, amióta a Gábor Áron Általános Iskola először megnyitotta 
kapuit. Ahogy teltek az évek, úgy mentek és jöttek a diákok, akik közül a legtöbben még 
ma is szívesen emlékeznek vissza az itt töltött évekre. Ezúttal Törőcsik Éva, a Fő utcai 
épület egykori diákja mesélt az interjút kérő lányának, Herbály Kíra(5.b) tanulónknak. 

 
Mikor jártál pontosan ide, és ki volt 
az osztályfőnököd? 
 

1981-1989 között jártam az iskolába, 
alsó tagozatban Bohus Gáborné Tilda 
néni, felső tagozatban pedig Szatmári 
András bácsi volt az osztályfőnököm. 

 
Mennyiben volt más akkoriban az 
iskola és a tanítás, mint most? 
 

Az iskola szinte ugyanolyan volt, mint 
most, csak egy kicsit  változott. A 
tanítás pedig abban változott, hogy 
szerintem most sokkal többet kell 
tanulni a gyerekeknek. 

 

Mely tanárokra emlékszel vissza 
szívesen?  

Szatmári András bácsira, mert a 
kedvenc tantárgyaim közé tartozott az 
általa tanított földrajz és a testnevelés. 
Dessewffyné Szabó Erzsi nénire, mert 
az igazat megmondva szerettem az  

 

orosz nyelvet, amit tanított, és 
szerencsére könnyen is tanultam. És 
nem utolsó sorban Kertész Ica nénire, 
mert türelmesen és érthetően tanított. 

 

Milyen emlékezetes tanításon kívüli 
események voltak akkoriban? 

5. és 7. osztály év végén lévő nyári, 
káptalanfüredi táborára szívesen 
emlékezek, mert nagyon jól éreztem ott 
magam, felejthetetlen volt. De az 5. 
osztályos év végi 2 napos tatai 
kirándulásra is jó emlékekkel gondolok. 

Miért szerettél ide járni? 

A családias kis közösség és a 
barátságos tanárok miatt. 
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A hónap sztárja: 

Fáy EdinaFáy EdinaFáy EdinaFáy Edina    
Az egészség az egyik legfontosabb 
kincs, annak elvesztése után sok 
mindent megtesz az ember, hogy 
visszaszerezze, de leginkább ennek a 
kincsnek a megőrzése lenne a 
legfontosabb. Ezért is hívtuk meg 
iskolánkba Fáy Edina fitnesz 
személyi edzőt, aki hasznos 
tanácsokkal tud szolgálni a helyes 
táplálkozásról és a mozgás 
fontosságáról. Gaál Dóri néninek is 
sokat segített, és eltökélt szándéka, 
hogy minél több gyereknek 
megmutassa, melyik az az út, amely 
segítségével az egészségünket 
megőrizve fittek leszünk, és 
tudatosan odafigyelünk 
életmódunkra. 

Mikor és miért választotta a 
sportolást? 

Már általános iskolás koromban 
atletizáltam, igazából kezdettől 
fogva nagy szerelmem volt a 
testnevelés. 

 

Milyen sportokat űzött 
gyerekként?  

 

 

Az atlétikán kívül a sportlövészet és 
az íjászat volt a sportom, de 4 évig 
bokszoltam, aztán kardio-boxot 
űztem, testépítéssel pedig 5 éve 
foglalkozom. 

 

Mi szeretett volna lenni 
gyerekként? 

Akkor még nem tudtam, hogy ezzel 
fogok foglalkozni, én üzletasszony 
akartam lenni, csináltam is egy 
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darabig ezt a munkát, de ez egy igen 
kemény és stresszes életmód. 

Miért pont személyi edző lett? 

A testépítő versenyekre mindig 
edzővel készültem és indultam, aki 
sokat foglalkozott velem, én pedig 
úgy voltam vele, hogy szeretném 
továbbadni, tovább örökíteni azt a 
tudást, amit kaptam. 

Mi motiválta Önt, hogy eddig 
eljutott? 

A sport szeretete. 

Milyen érdekes versenyeken vett 
részt eddig? 

Minden verseny érdekes valamiért. 
Én leginkább fitnesz, testépítő illetve 
a Honvédnál atlétikai versenyeken 
vettem részt. 

Milyen tanácsot adna annak, aki 
szeretne elkezdeni sportolni? 

A legfontosabb, hogy mindenki 
sportoljon valamit. Az majd később 
úgyis kijön, hogy ki miben 
tehetséges, de legfontosabb, hogy a 
mozgással egészségesebbé válunk, 
és nem csak fizikailag leszünk 
fittebbek, hanem 
agytevékenységeinket is pozitívan 
befolyásolja. 

Ha lehetne egy kívánsága, mi 
lenne az? 

A világbékén kívül? Szeretnénk egy 
országos kampányt indítani 
fiataloknak az iskolákban, ahol 
különböző prezentációkkal 
emelnénk ki a sport és az egészséges 
táplálkozás fontosságát, amivel 
minél több ember életmódváltását 
szeretnénk elérni. 

 

Bollók Zoé (8.a) 
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Rendhagyó osztályfőnöki óra az 
egészséges életmódról Fáy Edinával 

 

Iskolánkban az egyik hűvös, novemberi 
napon egy rendkívüli osztályfőnöki óra 
keretében néhány osztályt összevonva 
az életvitelről és az egészséges 
táplálkozásról beszélgettünk. A 
vendégünk Fáy Edina személyi edző, 
aki korábban, fitnesszel, atlétikával és 
sportlövészettel is foglalkozott. Ő Dóri 
néninek is a személyi edzője és 
táplálkozási tanácsadója. Elsőként 
feltette a kérdést, hogy mit szoktunk 
reggelizni illetve vacsorázni. El kellett 
gondolkozni mennyire egészséges az, 
amit eszünk. Az édesség például 
felpörget minket, így nem szabad 
esténként enni, egyébként is csak néha 
és csak egy kicsit. Aztán megkérdezte, 
hogy milyenek találjuk az iskolai 
étkezést. Erre vegyes válaszok 
születtek, de megbeszéltük, hogy 
hányszor kell ennünk egy nap. Azt is 
megbeszéltük, hogy 2-3 liter vizet kell 

meginni egy nap. Videók bemutatása 
mellett beszéltünk jó és rossz 
tápanyagforrásokról. Tudatosítottuk 
magunkban, hogy a gyümölcs, a 
zöldségek, a magvak (dió, mogyoró), a 
csirkehús egészségesek, a sok üdítő és 
az édességek viszont nem. 
Beszélgettünk a cukorról, hogy mi is az 
inzulin, mit okoz a túlzott 
cukorfogyasztás, mi a fruktóz, és hogy 
gyümölcsöt inkább délelőtt érdemes 
fogyasztani. Vendégünk játékos 
formában bemutatta nekünk, hogy 
milyen élelmiszerben mennyi cukor 
van, néhány általunk gyakran 
fogyasztott terméknél igencsak 
megdöbbentük a magas cukortartalom 
miatt. Persze megbeszéltük, hogy mivel 
helyettesíthető a cukor, milyen 
élelmiszerek tartalmaznak fehérjét, és 
azt is, hogy a helyes táplálkozás mellett 
rendszeresen sportolnunk kell. Az óra 
végén átadtuk ajándékunkat, voltak, 
akik máris személyes tanácsokat kértek, 
de mindannyiunk számára 
elgondolkoztató volt ez az előadás.  

Otschepka Dzsenifer 6.a 
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A hónap tanára: 

Tobak Tímea 
 - Timi néni, ahogy eddig 
nem ismertétek 

A 2.b osztály mindig mosolygós 
tanító nénije már 2002-ben 
iskolánkban dolgozott a Nádasdy 
utcai épületben tanítóként, majd 5 
évig könyvtárosként. Aztán egy időre 
itt hagyott minket, hogy másutt is 
kipróbálja magát, de a szíve 
visszahúzta, így tavaly nyáron 
visszatért közénk. Nyári tábor nem 
kezdődik el nélküle, örökké vidám és 
magával ragadó természete mellett 
tanítványával szavalóversenyen elért 
bronz okleveles helyezése jogosította 
fel a hónap tanára címre.    

1. Miért pont a pedagógusi pályát 
választotta? 

Miért, lehet mást is választani???? 
Nekem nem volt más ötletem….Már 
kisiskolás koromban is vagy óvó nénist 
vagy tanító nénist játszottam a 
babáimmal…. 

2. Mi szeretett volna lenni 
gyerekkorában? 

Azt hiszem, ezt már az előző kérdésben 
megválaszoltam, bár egy rövid ideig 
gyerekorvos szerettem volna lenni, de 
miután realizáltam, hogy injekciót is 
kellene adni a kis betegeknek, elment 
tőle a kedvem. 

 

 

 

3. Milyen tanuló volt, és mik voltak a 
kedvenc tantárgyai? 

Mindig jól tanultam, szerettem iskolába 
járni. Az általános iskolában az 
irodalom volt a kedvencem, a 
középiskolában a matematika és a 
pszichológia. 

4. Voltak-e iskolai csínytevései? 

Dehogy!!! Én jó gyerek voltam! 

 5. Milyen típusú tanárokat szeretett 
diákként? 

Azokat szerettem, akik határozottak, de 
emberségesek voltak. Mindig szerettem 
tudni, hogy mire számíthatok. Nagyon 
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fontos volt számomra, és ma is az, hogy 
egy pedagógusnak legyen humorérzéke.  

6. Mit sportolt gyerekkorában? 

Balett órákra jártam, telente pedig 
korcsolyáztam és síeltem. 

7. Miért pont az alsósok tanítását 
választotta? 

Óvónői és tanítói végzettségem is van. 
Nagyon szeretem a kisgyermekeket 
bevezetni egy csodálatos, számukra új 
világ felfedezésébe. Nyaranta azonban 
a táborban rajvezetőként roppant mód 
élvezem a felsős gyerekek társaságát is.  

8. Mit szeret csinálni 
szabadidejében? 

Első számú kikapcsolódásom az 
olvasás, de szívesen megyek színházba, 
koncertre is. Nagyon szeretek utazni, 
megismerkedni más népek kultúrájával, 
ételeivel.  

9. Mi a kedvenc állata? 

Most éppen a kameruni törpekecske, 
mert vidám, ugri-bugri, szeleburdi 
jószág. 

10. Mi a kedvenc étele? 

Gyerekkoromban nem szerettem enni, 
nem is volt kedvenc ételem. Ma már 
egyszerűbb lenne arra válaszolnom, 
hogy mit nem szeretek enni. Szeretem a 
zöldségeket, gyümölcsöket, húsokat, 
tésztákat, tengeri herkentyűket is.  

11. Hová szeret járni kirándulni? 

Szinte bárhova….Mégis eddigi 
legnagyobb élményem a lappföldi 
kirándulás volt, ahol jártunk 
jéghotelben, és kutyaszánt is 
vezethettünk, és megkóstoltuk a sámik 
jellegzetes lazaclevesét, s mindezt 
megkoronázta a sarki-fény látványa. 

12. Melyik a kedvenc évszaka? 

Nincs kedvencem, nem szívesen élnék 
olyan helyen, ahol nincs négy évszak. 
A tavaszi napsütés és az első virágok, a 
nyári záporok, az ősz színei, illatai és a 
téli hóesés a meleg szoba ablakából, a 
síelés… Mindegyik fontos részét 
képezik az életemnek, egyikről sem 
mondanék le önként.  

13. Mi a legjobb a tanításban? 

A legjobb, hogy minden nap más, tele 
élménnyel! Hiába ugyanaz az 
évfolyam, ugyanaz a tantárgy, ugyanaz 
a tananyag, mégis mindig más. Ha egy 
gyerek életének sikerességéhez, 
boldogságához egy kicsivel hozzá 
tudok járulni, akkor én azt a legjobb 
dolognak érzem. 

13+1. Ha lehetne 3 kívánsága, mi 
lenne az? 

1. Egészséget kérnék minden 
szerettem számára, mert az a 
legnagyobb érték. 

2. Jó lenne, ha az emberek kevésbé 
lennének közömbösek egymás 
iránt. 

3. Szeretném, ha egy nap 25 órából 
állna, és mindenkinek egy órával 
több jutna magára és a 
családjára. 
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A hónap tanulói 

novemberben 

 

Mervel Szonja 3.a 

Azért kell tanulni, hogy jobb 
eredményeket érhessünk el a 
versenyeken, és okosak legyünk.  
Szüleim mindig megdicsérnek, ha jó 
eredményeket érek el, és mindig 
bíztatnak.   Kedvenc tantárgyaim a 
testnevelés, a rajz, a matematika, a 
magyar és az angol. Délutánonként 
úszásra, furulyázni és szolfézsra járok. 
Novemberben a kerületi 
szavalóversenyen ezüst minősítést 
értem el, de az iskolai úszóversenyen is 
indultam. A szavalóversenyen egy picit 
izgultam, de megérte, még Juhász 
Magda is személyesen gratulált nekem. 
Szabadidőmben apukámmal focizom 
otthon vagy a kutyáimmal játszom.  
Felnőtt koromban állatorvos szeretnék 
lenni. Azért jó ebbe az iskolába járni, 
mert kedvesek itt a tanárok, ide járt a 
tesóm is, és tudom, hogy ha idejövök, 
barátok vesznek körül. 

 

Mózer Norbert 7.a 

A tanulás nagyban meghatározza a 
jövőnket. Én magamért tanulok, nincs 
szükségem külön szülői motivációra. 
Kedvenc tantárgyaim a magyar és a 
töri. Délutánonként úszóedzésekre 
járok a Városgazda sportegyesületbe. 
Novemberben a kerületi úszóversenyen 
az iskolát képviselve 1. helyezést értem 
el, az iskolai karácsonyi műsorban 
pedig én leszek az egyik főszereplő. 
Szabadidőmben gépen játszom vagy 
történelmi regényeket olvasok. Még 
nem tudom, mi leszek felnőttként, de 
nagyon szeretnék majd jogi egyetemre 
menni. Azért szeretek ide járni, mert ez 
itt egy olyan közösség, ahol nagyon jó 
tanárok vannak, és egy jó, összeszokott 
osztályközösség vár minden nap. 
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Jeles hagyományok  Jeles hagyományok  Jeles hagyományok  Jeles hagyományok  ----                    TudodTudodTudodTudod----e, mire használatos a lopott szalma?e, mire használatos a lopott szalma?e, mire használatos a lopott szalma?e, mire használatos a lopott szalma? 

Babonás dolog a 13-as számot szerencsétlennek tartani. De mit szóljanak a 

Luca nevű kislányok, nekik a névnapjuk december 13-ra esik. Ne bánkódjanak, különleges ez 

a nap, számos érdekes hagyomány kapcsolódik hozzá.    

Ezek eredete valószínűleg az, hogy a Gergely-naptár bevezetése előtt ez a nap volt az év 

legrövidebb napja. Vagyis a leghosszabb éjszaka, a legtovább tartó sötétség. Ezért Luca 

napját az egész magyar nyelvterületen gonoszjáró napnak tartották. A néphit kétféle Lucát 

ismert: a jóságost és a boszorkányost. Ez utóbbi terjedt el a néphagyományban. Mindenütt 

védekeztek a boszorkányok ellen. Fokhagymával dörzsölték be az állatok fejét, az ólak 

ajtajára keresztet rajzoltak, hamut szórtak a kapuk elé, lefekvés előtt fokhagymás kenyeret 

ettek, hogy szagával elriasszák a gonosz szellemeket, (képzeld el, milyen szagú lehetett a 

hálószoba! De a legjobb most jön: ) és elzárták a seprűket, nehogy azon nyargalásszanak a 

boszorkányok. 

Ehhez a naphoz kötődik a legismertebb hagyomány, a Luca-szék készítése. Ezen a napon 

kezdték el faragni, úgy, hogy minden nap csak egyetlen műveletet szabadott rajta elvégezni, 

de karácsony szentestére készen kellett lennie. Az éjféli misére magukkal vitték, és ha 

ráálltak, meglátták a boszorkányokat.  

A lányok ezen a napon 12 gombócot főztek. Mindegyikbe egy férfi nevét rejtették. Amelyik 

gombóc legelőször a víz felszínére jött, megmondta ki lesz a férjük. Luca napkor vetik a 

lucabúzát. A búzaszemek gyorsan csíráznak, azt tartják, ha Karácsonyra kizöldül, jó termés 

várható. A Luca-naptár a régi magyar Luca-hagyománykör egyik eleme, mi szerint a 

következő esztendő januárjában a megfigyelési helyen olyan idő lesz (átlagosan), mint Luca 

napján (december 13.), februárban olyan, mint Luca másnapján és így tovább egészen 

karácsonyig, ami a következő decemberi időjárásra utal. Az időjárásra a székelyek hagymából 

jósoltak. A vöröshagymából lefejtettek 12 réteget, ez az év egy-egy hónapjának felelt meg. 

Mindegyikbe egy kevés sót szórtak, amelyikben elolvadt, az a hónap esősnek ígérkezett, a 

többi száraznak.  

Luca napjának hajnalán a gyerekek (esetenként kísértetnek öltözve) körbejárták a házakat, 

és lopott fán vagy szalmán térdepelve mondókákkal bő termést és jószágszaporulatot ígértek 

kisebb ajándékokért cserébe, és átkokat, ha nem kapnak ajándékot. Szintén Luca napkor 

voltak szokásban bizonyos, finomnak éppen nem mondható tréfák is. Egyes vidékeken a 

legények leakasztották a kertkaput, máshol szétszedték a szekeret a gazda legnagyobb 

bosszúságára. 

A Wikipédia nyomán összeszedegette: Marika néni 
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Ti mondtátok… 

 
Mi a szeretet? 

  
 
„A szeretet a legnagyobb kincs a 
Földön, amit az ember kaphat. Ez 
semmire el nem cserélhető, a hamisított 
szeretet pedig nem az igazi” (Enikő, 8 
éves) 

 

„…Szeretet nélkül sok a káosz az 
életben” (Maja, 8 éves) 

 

„Amikor például apához megyek, a 
kutya folyton meg akar nyalni.” (Bogi, 
10 éves) 

 

„…Általában minden családtagot 
szeretünk, bár én az apukámra 
haragszom kicsit.” (Barbi, 10 éves) 

 

„Lehet szeretni családunkat, állatokat, 
de van, amit nem, pl. a brokkolit, a 

karfiolt és a tanulást.” (Szandi, 10 
éves) 

 

„A szeretet olyan, mint a macinak a 
méz.” (Kristóf, 10 éves) 

 

„Az egy nagyon jó érzés, pl. amikor 
anya megölel.” (Anti, 10 éves)  

 

„…amikor például Kriszta néni segít a 
leckében…” (Vivi, 11 éves) 

 

„Az, hogy pl. anyukám mos rám.” 
(Domi, 13 éves) 
 
 
„Nem tudom pontosan megfogalmazni, 
de szeretni lehet a családot, a 
háziállatokat és a tejet.” 
(Andris 14 éves) 
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Aktuális 
Novembberi eredmények: 

 

Taekwondo nemzetközi verseny, Szerbia 

Hoták Nándor (2.b) – 1. helyezés  

 
 

Judo országos bajnokság: 

Meleg Szabolcs (6.b) – 3. hely 

 

Kispest Kupa alsós kerületi 
asztalitenisz verseny: 
1-2. osztályos lányok: 1. Rostás Jázmin 
(2.a), 2. Guo Qianyue 'Phoebe' (2.a), 3. 
Várbíró Jázmin (2.a) 
1-2. osztályos fiúk: 1. Czap Gyula (2.a), 
2. Nguyen Doan Thanh Dat 'Dávid' 
(2.a), 3. Gábor Kevin (1.a) 
3-4. osztályos lányok: 1. Zsurka Mira 
(4.a), 2. Nász Maja (3.a), 3. Morhardt 
Edina (4.a) 
3-4. osztályos fiúk: 1. Harsányi András 
(4.a), 3. Rafael Renátó (4.a) 

Kispesti Úszóverseny: 
IV.kcs. fiúk, Mózer Norbert - 1. hely 
III. kcs. fiúk, Mózer Richárd - 1. hely 
IV: kcs. lány, Országh Júlia - 2. hely 
Váltó, Országh Júlia, Csukás Liliána, 
Mózer Richárd, Mózer Norbert –3. hely 

 

 

Alsós kerületi szavalóverseny: 
Kovács Luca (1.b) és Erdei Zoltán (1.b) 
- ezüst fokozat 
Mervel Szonja (3.a) - ezüst fokozat 
Kotroczó Viktória (2.b) - bronz 
fokozat 
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Kispest Kupa kerületi alsós 
asztalitenisz verseny: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Asztalitenisz iskolai csapatbajnokság: 
Zsurka Mira (4.a) és Harsányi András 
(4.a) - 3. hely 

 

 

 

Kerületi helyesírási verseny 

 Fucskó Milán (6.c) - 2. helyezés 

 

 

 








